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10-11 êëàññ

Âî âñåõ çàäà÷àõ òðåáóåòñÿ äàòü òîëüêî îòâåò (ðåøåíèå ïðèñûëàòü íå íóæíî). Îò-
âåòîì íà êàæäóþ èç çàäà÷ ÿâëÿåòñÿ öåëîå ÷èñëî èëè äåñÿòè÷íàÿ äðîáü, èìåþùàÿ íå
áîëåå äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé. Â ñëó÷àå, êîãäà êîëè÷åñòâî çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé
îêàçûâàåòñÿ áîëüøå, äðîáü íóæíî îêðóãëèòü äî ñîòûõ ïî ïðàâèëàì îêðóãëåíèÿ.

::1.1:: Ìàòåðèàëüíàÿ òî÷êà, äâèãàÿñü ïî ïðÿìîé ñî ñêîðîñòüþ U = 7 ì/ñ, íà÷èíàåò
äâèãàòüñÿ ðàâíîçàìåäëåííî è ÷åðåç íåñêîëüêî ñåêóíä ñêîðîñòü òî÷êè ñòàíîâèòñÿ ðàâíîé
V = 1 ì/ñ. Ïîñëå ýòîãî òî÷êà ïðîäîëæàåò äâèãàòüñÿ ñ ïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ. Êàêîâà
áûëà ñêîðîñòü òî÷êè, â ìîìåíò âðåìåíè, êîãäà òî÷êà ïðîøëà òðåòü òîãî ïóòè, êîòîðûé
îíà ïðîøëà çà âñå âðåìÿ òîðìîæåíèÿ? Îòâåò äàéòå â ìåòðàõ â ñåêóíäó, ïðè íåîáõîäè-
ìîñòè îêðóãëèâ äî äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

{= 5, 74}
::1.2:: Ìàòåðèàëüíàÿ òî÷êà, äâèãàÿñü ïî ïðÿìîé ñî ñêîðîñòüþ V = 1 ì/ñ, íà÷èíàåò

äâèãàòüñÿ ðàâíîóñêîðåííî è ÷åðåç íåñêîëüêî ñåêóíä ñêîðîñòü òî÷êè ñòàíîâèòñÿ ðàâíîé
U = 7 ì/ñ. Ïîñëå ýòîãî òî÷êà ïðîäîëæàåò äâèãàòüñÿ ñ ïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ. Êàêî-
âà áûëà ñêîðîñòü òî÷êè, â ìîìåíò âðåìåíè, êîãäà òî÷êà ïðîøëà äâå òðåòè òîãî ïóòè,
êîòîðûé îíà ïðîøëà çà âñå âðåìÿ ðàçãîíà? Îòâåò äàéòå â ìåòðàõ â ñåêóíäó, ïðè íåîá-
õîäèìîñòè îêðóãëèâ äî äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

{= 5, 74}
::1.3:: Ìàòåðèàëüíàÿ òî÷êà, äâèãàÿñü ïî ïðÿìîé ñî ñêîðîñòüþ U = 7 ì/ñ, íà÷èíàåò

äâèãàòüñÿ ðàâíîçàìåäëåííî è ÷åðåç íåñêîëüêî ñåêóíä ñêîðîñòü òî÷êè ñòàíîâèòñÿ ðàâíîé
V = 1 ì/ñ. Ïîñëå ýòîãî òî÷êà ïðîäîëæàåò äâèãàòüñÿ ñ ïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ. Êàêîâà
áûëà ñêîðîñòü òî÷êè, â ìîìåíò âðåìåíè, êîãäà òî÷êà ïðîøëà äâå òðåòè òîãî ïóòè,
êîòîðûé îíà ïðîøëà çà âñå âðåìÿ òîðìîæåíèÿ? Îòâåò äàéòå â ìåòðàõ â ñåêóíäó, ïðè
íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ äî äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

{= 4, 12}
::1.4:: Ìàòåðèàëüíàÿ òî÷êà, äâèãàÿñü ïî ïðÿìîé ñî ñêîðîñòüþ V = 1 ì/ñ, íà÷èíàåò

äâèãàòüñÿ ðàâíîóñêîðåííî è ÷åðåç íåñêîëüêî ñåêóíä ñêîðîñòü òî÷êè ñòàíîâèòñÿ ðàâíîé
U = 7 ì/ñ. Ïîñëå ýòîãî òî÷êà ïðîäîëæàåò äâèãàòüñÿ ñ ïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ. Êàêîâà
áûëà ñêîðîñòü òî÷êè, â ìîìåíò âðåìåíè, êîãäà òî÷êà ïðîøëà òðåòü òîãî ïóòè, êîòîðûé
îíà ïðîøëà çà âñå âðåìÿ ðàçãîíà? Îòâåò äàéòå â ìåòðàõ â ñåêóíäó, ïðè íåîáõîäèìîñòè
îêðóãëèâ äî äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

{= 4, 12}
::1.5:: Ìàòåðèàëüíàÿ òî÷êà, äâèãàÿñü ïî ïðÿìîé ñî ñêîðîñòüþ U = 9 ì/ñ, íà÷èíàåò

äâèãàòüñÿ ðàâíîçàìåäëåííî è ÷åðåç íåñêîëüêî ñåêóíä ñêîðîñòü òî÷êè ñòàíîâèòñÿ ðàâíîé
V = 5 ì/ñ. Ïîñëå ýòîãî òî÷êà ïðîäîëæàåò äâèãàòüñÿ ñ ïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ. Êàêîâà
áûëà ñêîðîñòü òî÷êè, â ìîìåíò âðåìåíè, êîãäà òî÷êà ïðîøëà ÷åòâåðòü òîãî ïóòè, êî-
òîðûé îíà ïðîøëà çà âñå âðåìÿ òîðìîæåíèÿ? Îòâåò äàéòå â ìåòðàõ â ñåêóíäó, ïðè
íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ äî äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

{= 8, 19}
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::1.6:: Ìàòåðèàëüíàÿ òî÷êà, äâèãàÿñü ïî ïðÿìîé ñî ñêîðîñòüþ V = 5 ì/ñ, íà÷èíàåò
äâèãàòüñÿ ðàâíîóñêîðåííî è ÷åðåç íåñêîëüêî ñåêóíä ñêîðîñòü òî÷êè ñòàíîâèòñÿ ðàâíîé
U = 9 ì/ñ. Ïîñëå ýòîãî òî÷êà ïðîäîëæàåò äâèãàòüñÿ ñ ïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ. Êàêîâà
áûëà ñêîðîñòü òî÷êè, â ìîìåíò âðåìåíè, êîãäà òî÷êà ïðîøëà òðè ÷åòâåðòè òîãî ïó-
òè, êîòîðûé îíà ïðîøëà çà âñå âðåìÿ ðàçãîíà? Îòâåò äàéòå â ìåòðàõ â ñåêóíäó, ïðè
íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ äî äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

{= 8, 19}
::1.7:: Ìàòåðèàëüíàÿ òî÷êà, äâèãàÿñü ïî ïðÿìîé ñî ñêîðîñòüþ U = 9 ì/ñ, íà÷èíàåò

äâèãàòüñÿ ðàâíîçàìåäëåííî è ÷åðåç íåñêîëüêî ñåêóíä ñêîðîñòü òî÷êè ñòàíîâèòñÿ ðàâíîé
V = 5 ì/ñ. Ïîñëå ýòîãî òî÷êà ïðîäîëæàåò äâèãàòüñÿ ñ ïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ. Êàêîâà
áûëà ñêîðîñòü òî÷êè, â ìîìåíò âðåìåíè, êîãäà òî÷êà ïðîøëà òðè ÷åòâåðòè òîãî ïóòè,
êîòîðûé îíà ïðîøëà çà âñå âðåìÿ òîðìîæåíèÿ? Îòâåò äàéòå â ìåòðàõ â ñåêóíäó, ïðè
íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ äî äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

{= 6, 24}
::1.8:: Ìàòåðèàëüíàÿ òî÷êà, äâèãàÿñü ïî ïðÿìîé ñî ñêîðîñòüþ V = 5 ì/ñ, íà÷èíàåò

äâèãàòüñÿ ðàâíîóñêîðåííî è ÷åðåç íåñêîëüêî ñåêóíä ñêîðîñòü òî÷êè ñòàíîâèòñÿ ðàâíîé
U = 9 ì/ñ. Ïîñëå ýòîãî òî÷êà ïðîäîëæàåò äâèãàòüñÿ ñ ïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ. Êàêî-
âà áûëà ñêîðîñòü òî÷êè, â ìîìåíò âðåìåíè, êîãäà òî÷êà ïðîøëà ÷åòâåðòü òîãî ïóòè,
êîòîðûé îíà ïðîøëà çà âñå âðåìÿ ðàçãîíà? Îòâåò äàéòå â ìåòðàõ â ñåêóíäó, ïðè íåîá-
õîäèìîñòè îêðóãëèâ äî äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

{= 6, 24}

::2.1:: Øêîëüíèê Ãàâðèëà, ðîñò êîòîðîãî 160 ñì, ñî ñêîðîñòüþ 1, 3 ì/ñ óäàëÿåòñÿ
îò âèñÿùåãî íà âûñîòå 3 ì ôîíàðÿ. Îïðåäåëèòå ñêîðîñòü ðîñòà äëèíû åãî òåíè. Îòâåò
äàéòå â ìåòðàõ â ñåêóíäó, ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ äî äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

{= 1, 49}
::2.2:: Øêîëüíèê Ãàâðèëà, ðîñò êîòîðîãî 160 ñì, ñî ñêîðîñòüþ 1, 6 ì/ñ óäàëÿåòñÿ

îò âèñÿùåãî íà âûñîòå 3 ì ôîíàðÿ. Îïðåäåëèòå ñêîðîñòü ðîñòà äëèíû åãî òåíè. Îòâåò
äàéòå â ìåòðàõ â ñåêóíäó, ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ äî äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

{= 1, 83}
::2.3:: Øêîëüíèê Ãàâðèëà, ðîñò êîòîðîãî 160 ñì, ñî ñêîðîñòüþ 1, 5 ì/ñ óäàëÿåòñÿ

îò âèñÿùåãî íà âûñîòå 3 ì ôîíàðÿ. Îïðåäåëèòå ñêîðîñòü ðîñòà äëèíû åãî òåíè. Îòâåò
äàéòå â ìåòðàõ â ñåêóíäó, ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ äî äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

{= 1, 71}
::2.4:: Øêîëüíèê Ãàâðèëà, ðîñò êîòîðîãî 160 ñì, ñî ñêîðîñòüþ 1, 4 ì/ñ óäàëÿåòñÿ îò

âèñÿùåãî íà âûñîòå 3, 5 ì ôîíàðÿ. Îïðåäåëèòå ñêîðîñòü ðîñòà äëèíû åãî òåíè. Îòâåò
äàéòå â ìåòðàõ â ñåêóíäó, ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ äî äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

{= 1, 18}
::2.5:: Øêîëüíèê Ãàâðèëà, ðîñò êîòîðîãî 160 ñì, ñî ñêîðîñòüþ 1, 6 ì/ñ óäàëÿåòñÿ îò

âèñÿùåãî íà âûñîòå 3, 5 ì ôîíàðÿ. Îïðåäåëèòå ñêîðîñòü ðîñòà äëèíû åãî òåíè. Îòâåò
äàéòå â ìåòðàõ â ñåêóíäó, ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ äî äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

{= 1, 35}
::2.6:: Øêîëüíèê Ãàâðèëà, ðîñò êîòîðîãî 160 ñì, ñî ñêîðîñòüþ 1, 5 ì/ñ óäàëÿåòñÿ îò

âèñÿùåãî íà âûñîòå 3, 5 ì ôîíàðÿ. Îïðåäåëèòå ñêîðîñòü ðîñòà äëèíû åãî òåíè. Îòâåò
äàéòå â ìåòðàõ â ñåêóíäó, ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ äî äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

{= 1, 26}
::2.7:: Øêîëüíèê Ãàâðèëà, ðîñò êîòîðîãî 160 ñì, ñî ñêîðîñòüþ 1, 3 ì/ñ óäàëÿåòñÿ îò

âèñÿùåãî íà âûñîòå 3, 5 ì ôîíàðÿ. Îïðåäåëèòå ñêîðîñòü ðîñòà äëèíû åãî òåíè. Îòâåò
äàéòå â ìåòðàõ â ñåêóíäó, ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ äî äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.
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{= 1, 09}

::3.1:: Àðòèëëåðèéñêîå îðóäèå ãîðèçîíòàëüíî ñòðåëÿåò ñ íåâûñîêî ðàñïîëîæåííîé
ïëèòû, âûñîòó êîòîðîé ìîæíî ðåãóëèðîâàòü. Áàëëèñòèêè ðàññ÷èòàëè, ÷òî äëÿ òîãî,
÷òîáû ñíàðÿä ïîïàë â íàõîäÿùóþñÿ íà ïîâåðõíîñòè çåìëè öåëü, ïëèòà äîëæíà áûòü
ðàñïîëîæåíà íà âûñîòå h = 1, 4 ì. Îäíàêî ïîñëå ðåàëüíîãî âûñòðåëà âûÿñíèëîñü, ÷òî
ñíàðÿä ïðîëåòåë ïî ãîðèçîíòàëè ðàññòîÿíèå, ñîñòàâëÿþùåå 3/4 îò òîãî, êîòîðîå áûëî
çàïëàíèðîâàíî. Îêàçàëîñü, ÷òî ãîðå-áàëëèñòèêè çàáûëè ó÷åñòü ñîïðîòèâëåíèå âîçäóõà.
Íà êàêîé âûñîòå (â ìåòðàõ) äîëæíà áûòü ðàñïîëîæåíà ïëèòà, ÷òîáû ñ ó÷åòîì ñèëû
ñîïðîòèâëåíèÿ âîçäóõà ñíàðÿä ïîïàë â öåëü? Ïðè ðàñ÷åòå ìîæíî ïðåíåáðå÷ü âåðòè-
êàëüíîé ñîñòàâëÿþùåé ñèëû ñîïðîòèâëåíèÿ âîçäóõà, à ãîðèçîíòàëüíóþ ñîñòàâëÿþùóþ
ñ÷èòàòü ïîñòîÿííîé âåëè÷èíîé.

{=5,6}

::3.2:: Àðòèëëåðèéñêîå îðóäèå ãîðèçîíòàëüíî ñòðåëÿåò ñ íåâûñîêî ðàñïîëîæåííîé
ïëèòû, âûñîòó êîòîðîé ìîæíî ðåãóëèðîâàòü. Áàëëèñòèêè ðàññ÷èòàëè, ÷òî äëÿ òîãî,
÷òîáû ñíàðÿä ïîïàë â íàõîäÿùóþñÿ íà ïîâåðõíîñòè çåìëè öåëü, ïëèòà äîëæíà áûòü
ðàñïîëîæåíà íà âûñîòå h = 1, 2 ì. Îäíàêî ïîñëå ðåàëüíîãî âûñòðåëà âûÿñíèëîñü, ÷òî
ñíàðÿä ïðîëåòåë ïî ãîðèçîíòàëè ðàññòîÿíèå, ñîñòàâëÿþùåå 3/4 îò òîãî, êîòîðîå áûëî
çàïëàíèðîâàíî. Îêàçàëîñü, ÷òî ãîðå-áàëëèñòèêè çàáûëè ó÷åñòü ñîïðîòèâëåíèå âîçäóõà.
Íà êàêîé âûñîòå (â ìåòðàõ) äîëæíà áûòü ðàñïîëîæåíà ïëèòà, ÷òîáû ñ ó÷åòîì ñèëû
ñîïðîòèâëåíèÿ âîçäóõà ñíàðÿä ïîïàë â öåëü? Ïðè ðàñ÷åòå ìîæíî ïðåíåáðå÷ü âåðòè-
êàëüíîé ñîñòàâëÿþùåé ñèëû ñîïðîòèâëåíèÿ âîçäóõà, à ãîðèçîíòàëüíóþ ñîñòàâëÿþùóþ
ñ÷èòàòü ïîñòîÿííîé âåëè÷èíîé.

{=4,8}

::3.3:: Àðòèëëåðèéñêîå îðóäèå ãîðèçîíòàëüíî ñòðåëÿåò ñ íåâûñîêî ðàñïîëîæåííîé
ïëèòû, âûñîòó êîòîðîé ìîæíî ðåãóëèðîâàòü. Áàëëèñòèêè ðàññ÷èòàëè, ÷òî äëÿ òîãî,
÷òîáû ñíàðÿä ïîïàë â íàõîäÿùóþñÿ íà ïîâåðõíîñòè çåìëè öåëü, ïëèòà äîëæíà áûòü
ðàñïîëîæåíà íà âûñîòå h = 1, 6 ì. Îäíàêî ïîñëå ðåàëüíîãî âûñòðåëà âûÿñíèëîñü, ÷òî
ñíàðÿä ïðîëåòåë ïî ãîðèçîíòàëè ðàññòîÿíèå, ñîñòàâëÿþùåå 3/4 îò òîãî, êîòîðîå áûëî
çàïëàíèðîâàíî. Îêàçàëîñü, ÷òî ãîðå-áàëëèñòèêè çàáûëè ó÷åñòü ñîïðîòèâëåíèå âîçäóõà.
Íà êàêîé âûñîòå (â ìåòðàõ) äîëæíà áûòü ðàñïîëîæåíà ïëèòà, ÷òîáû ñ ó÷åòîì ñèëû
ñîïðîòèâëåíèÿ âîçäóõà ñíàðÿä ïîïàë â öåëü? Ïðè ðàñ÷åòå ìîæíî ïðåíåáðå÷ü âåðòè-
êàëüíîé ñîñòàâëÿþùåé ñèëû ñîïðîòèâëåíèÿ âîçäóõà, à ãîðèçîíòàëüíóþ ñîñòàâëÿþùóþ
ñ÷èòàòü ïîñòîÿííîé âåëè÷èíîé.

{=6,4}

::3.4:: Àðòèëëåðèéñêîå îðóäèå ãîðèçîíòàëüíî ñòðåëÿåò ñ íåâûñîêî ðàñïîëîæåííîé
ïëèòû, âûñîòó êîòîðîé ìîæíî ðåãóëèðîâàòü. Áàëëèñòèêè ðàññ÷èòàëè, ÷òî äëÿ òîãî,
÷òîáû ñíàðÿä ïîïàë â íàõîäÿùóþñÿ íà ïîâåðõíîñòè çåìëè öåëü, ïëèòà äîëæíà áûòü
ðàñïîëîæåíà íà âûñîòå h = 1, 8 ì. Îäíàêî ïîñëå ðåàëüíîãî âûñòðåëà âûÿñíèëîñü, ÷òî
ñíàðÿä ïðîëåòåë ïî ãîðèçîíòàëè ðàññòîÿíèå, ñîñòàâëÿþùåå 3/4 îò òîãî, êîòîðîå áûëî
çàïëàíèðîâàíî. Îêàçàëîñü, ÷òî ãîðå-áàëëèñòèêè çàáûëè ó÷åñòü ñîïðîòèâëåíèå âîçäóõà.
Íà êàêîé âûñîòå (â ìåòðàõ) äîëæíà áûòü ðàñïîëîæåíà ïëèòà, ÷òîáû ñ ó÷åòîì ñèëû
ñîïðîòèâëåíèÿ âîçäóõà ñíàðÿä ïîïàë â öåëü? Ïðè ðàñ÷åòå ìîæíî ïðåíåáðå÷ü âåðòè-
êàëüíîé ñîñòàâëÿþùåé ñèëû ñîïðîòèâëåíèÿ âîçäóõà, à ãîðèçîíòàëüíóþ ñîñòàâëÿþùóþ
ñ÷èòàòü ïîñòîÿííîé âåëè÷èíîé.

{=7,2}

::3.5:: Àðòèëëåðèéñêîå îðóäèå ãîðèçîíòàëüíî ñòðåëÿåò ñ íåâûñîêî ðàñïîëîæåííîé
ïëèòû, âûñîòó êîòîðîé ìîæíî ðåãóëèðîâàòü. Áàëëèñòèêè ðàññ÷èòàëè, ÷òî äëÿ òîãî,
÷òîáû ñíàðÿä ïîïàë â íàõîäÿùóþñÿ íà ïîâåðõíîñòè çåìëè öåëü, ïëèòà äîëæíà áûòü
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ðàñïîëîæåíà íà âûñîòå h = 2, 4 ì. Îäíàêî ïîñëå ðåàëüíîãî âûñòðåëà âûÿñíèëîñü, ÷òî
ñíàðÿä ïðîëåòåë ïî ãîðèçîíòàëè ðàññòîÿíèå, ñîñòàâëÿþùåå 3/4 îò òîãî, êîòîðîå áûëî
çàïëàíèðîâàíî. Îêàçàëîñü, ÷òî ãîðå-áàëëèñòèêè çàáûëè ó÷åñòü ñîïðîòèâëåíèå âîçäóõà.
Íà êàêîé âûñîòå (â ìåòðàõ) äîëæíà áûòü ðàñïîëîæåíà ïëèòà, ÷òîáû ñ ó÷åòîì ñèëû
ñîïðîòèâëåíèÿ âîçäóõà ñíàðÿä ïîïàë â öåëü? Ïðè ðàñ÷åòå ìîæíî ïðåíåáðå÷ü âåðòè-
êàëüíîé ñîñòàâëÿþùåé ñèëû ñîïðîòèâëåíèÿ âîçäóõà, à ãîðèçîíòàëüíóþ ñîñòàâëÿþùóþ
ñ÷èòàòü ïîñòîÿííîé âåëè÷èíîé.

{=9,6}

::3.6:: Àðòèëëåðèéñêîå îðóäèå ãîðèçîíòàëüíî ñòðåëÿåò ñ íåâûñîêî ðàñïîëîæåííîé
ïëèòû, âûñîòó êîòîðîé ìîæíî ðåãóëèðîâàòü. Áàëëèñòèêè ðàññ÷èòàëè, ÷òî äëÿ òîãî,
÷òîáû ñíàðÿä ïîïàë â íàõîäÿùóþñÿ íà ïîâåðõíîñòè çåìëè öåëü, ïëèòà äîëæíà áûòü
ðàñïîëîæåíà íà âûñîòå h = 2, 2 ì. Îäíàêî ïîñëå ðåàëüíîãî âûñòðåëà âûÿñíèëîñü, ÷òî
ñíàðÿä ïðîëåòåë ïî ãîðèçîíòàëè ðàññòîÿíèå, ñîñòàâëÿþùåå 3/4 îò òîãî, êîòîðîå áûëî
çàïëàíèðîâàíî. Îêàçàëîñü, ÷òî ãîðå-áàëëèñòèêè çàáûëè ó÷åñòü ñîïðîòèâëåíèå âîçäóõà.
Íà êàêîé âûñîòå (â ìåòðàõ) äîëæíà áûòü ðàñïîëîæåíà ïëèòà, ÷òîáû ñ ó÷åòîì ñèëû
ñîïðîòèâëåíèÿ âîçäóõà ñíàðÿä ïîïàë â öåëü? Ïðè ðàñ÷åòå ìîæíî ïðåíåáðå÷ü âåðòè-
êàëüíîé ñîñòàâëÿþùåé ñèëû ñîïðîòèâëåíèÿ âîçäóõà, à ãîðèçîíòàëüíóþ ñîñòàâëÿþùóþ
ñ÷èòàòü ïîñòîÿííîé âåëè÷èíîé.

{=8,8}

::3.7:: Àðòèëëåðèéñêîå îðóäèå ãîðèçîíòàëüíî ñòðåëÿåò ñ íåâûñîêî ðàñïîëîæåííîé
ïëèòû, âûñîòó êîòîðîé ìîæíî ðåãóëèðîâàòü. Áàëëèñòèêè ðàññ÷èòàëè, ÷òî äëÿ òîãî,
÷òîáû ñíàðÿä ïîïàë â íàõîäÿùóþñÿ íà ïîâåðõíîñòè çåìëè öåëü, ïëèòà äîëæíà áûòü
ðàñïîëîæåíà íà âûñîòå h = 2, 6 ì. Îäíàêî ïîñëå ðåàëüíîãî âûñòðåëà âûÿñíèëîñü, ÷òî
ñíàðÿä ïðîëåòåë ïî ãîðèçîíòàëè ðàññòîÿíèå, ñîñòàâëÿþùåå 3/4 îò òîãî, êîòîðîå áûëî
çàïëàíèðîâàíî. Îêàçàëîñü, ÷òî ãîðå-áàëëèñòèêè çàáûëè ó÷åñòü ñîïðîòèâëåíèå âîçäóõà.
Íà êàêîé âûñîòå (â ìåòðàõ) äîëæíà áûòü ðàñïîëîæåíà ïëèòà, ÷òîáû ñ ó÷åòîì ñèëû
ñîïðîòèâëåíèÿ âîçäóõà ñíàðÿä ïîïàë â öåëü? Ïðè ðàñ÷åòå ìîæíî ïðåíåáðå÷ü âåðòè-
êàëüíîé ñîñòàâëÿþùåé ñèëû ñîïðîòèâëåíèÿ âîçäóõà, à ãîðèçîíòàëüíóþ ñîñòàâëÿþùóþ
ñ÷èòàòü ïîñòîÿííîé âåëè÷èíîé.

{=10,4}

::3.8:: Àðòèëëåðèéñêîå îðóäèå ãîðèçîíòàëüíî ñòðåëÿåò ñ íåâûñîêî ðàñïîëîæåííîé
ïëèòû, âûñîòó êîòîðîé ìîæíî ðåãóëèðîâàòü. Áàëëèñòèêè ðàññ÷èòàëè, ÷òî äëÿ òîãî,
÷òîáû ñíàðÿä ïîïàë â íàõîäÿùóþñÿ íà ïîâåðõíîñòè çåìëè öåëü, ïëèòà äîëæíà áûòü
ðàñïîëîæåíà íà âûñîòå h = 2, 8 ì. Îäíàêî ïîñëå ðåàëüíîãî âûñòðåëà âûÿñíèëîñü, ÷òî
ñíàðÿä ïðîëåòåë ïî ãîðèçîíòàëè ðàññòîÿíèå, ñîñòàâëÿþùåå 3/4 îò òîãî, êîòîðîå áûëî
çàïëàíèðîâàíî. Îêàçàëîñü, ÷òî ãîðå-áàëëèñòèêè çàáûëè ó÷åñòü ñîïðîòèâëåíèå âîçäóõà.
Íà êàêîé âûñîòå (â ìåòðàõ) äîëæíà áûòü ðàñïîëîæåíà ïëèòà, ÷òîáû ñ ó÷åòîì ñèëû
ñîïðîòèâëåíèÿ âîçäóõà ñíàðÿä ïîïàë â öåëü? Ïðè ðàñ÷åòå ìîæíî ïðåíåáðå÷ü âåðòè-
êàëüíîé ñîñòàâëÿþùåé ñèëû ñîïðîòèâëåíèÿ âîçäóõà, à ãîðèçîíòàëüíóþ ñîñòàâëÿþùóþ
ñ÷èòàòü ïîñòîÿííîé âåëè÷èíîé.

{=11,2}

::4.1:: Ãàâðèëà ïðèõîäèò íà êàòîê â êàêîé-òî ìîìåíò âðåìåíè ìåæäó 14 : 00 è 17 : 30
è êàòàåòñÿ â òå÷åíèå 30 ìèíóò (èëè äî çàêðûòèÿ êàòêà â 17 : 30, åñëè îí ïðèõîäèò ìåíåå,
÷åì çà 30 ìèíóò äî çàêðûòèÿ). Åãî îäíîêëàññíèöà Ãëàôèðà òàêæå ïðèõîäèò íà êàòîê
ìåæäó 14 : 00 è 17 : 30 è êàòàåòñÿ 30 ìèíóò (èëè äî çàêðûòèÿ, åñëè ïðèõîäèò ïîçæå,
÷åì â 17 : 00). Íàéäèòå âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî Ãàâðèëà è Ãëàôèðà âñòðåòÿòñÿ íà êàòêå.
Ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèòå îòâåò äî äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

{=0,27}
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::4.2:: Ãëàôèðà ïðèõîäèò íà êàòîê â êàêîé-òî ìîìåíò âðåìåíè ìåæäó 14 : 30 è 18 : 00
è êàòàåòñÿ â òå÷åíèå 30 ìèíóò (èëè äî çàêðûòèÿ êàòêà â 18 : 00, åñëè îíà ïðèõîäèò
ìåíåå, ÷åì çà 30 ìèíóò äî çàêðûòèÿ). Åå îäíîêëàññíèê Ãàâðèëà òàêæå ïðèõîäèò íà
êàòîê ìåæäó 14 : 30 è 18 : 00 è êàòàåòñÿ 30 ìèíóò (èëè äî çàêðûòèÿ, åñëè ïðèõîäèò
ïîçæå, ÷åì â 17 : 30). Íàéäèòå âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî Ãàâðèëà è Ãëàôèðà íå âñòðåòÿòñÿ
íà êàòêå. Ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèòå îòâåò äî äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

{=0,73}

::4.3:: Ãàâðèëà ïðèõîäèò íà êàòîê â êàêîé-òî ìîìåíò âðåìåíè ìåæäó 15 : 00 è 18 : 30
è êàòàåòñÿ â òå÷åíèå 40 ìèíóò (èëè äî çàêðûòèÿ êàòêà â 18 : 30, åñëè îí ïðèõîäèò ìåíåå,
÷åì çà 40 ìèíóò äî çàêðûòèÿ). Åãî îäíîêëàññíèöà Ãëàôèðà òàêæå ïðèõîäèò íà êàòîê
ìåæäó 15 : 00 è 18 : 30 è êàòàåòñÿ 40 ìèíóò (èëè äî çàêðûòèÿ, åñëè ïðèõîäèò ïîçæå,
÷åì â 17 : 50). Íàéäèòå âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî Ãàâðèëà è Ãëàôèðà âñòðåòÿòñÿ íà êàòêå.
Ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèòå îòâåò äî äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

{=0,34}

::4.4:: Ãëàôèðà ïðèõîäèò íà êàòîê â êàêîé-òî ìîìåíò âðåìåíè ìåæäó 15 : 30 è 19 : 00
è êàòàåòñÿ â òå÷åíèå 40 ìèíóò (èëè äî çàêðûòèÿ êàòêà â 19 : 00, åñëè îíà ïðèõîäèò
ìåíåå, ÷åì çà 40 ìèíóò äî çàêðûòèÿ). Åå îäíîêëàññíèê Ãàâðèëà òàêæå ïðèõîäèò íà
êàòîê ìåæäó 15 : 30 è 19 : 00 è êàòàåòñÿ 40 ìèíóò (èëè äî çàêðûòèÿ, åñëè ïðèõîäèò
ïîçæå, ÷åì â 18 : 20). Íàéäèòå âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî Ãàâðèëà è Ãëàôèðà íå âñòðåòÿòñÿ
íà êàòêå. Ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèòå îòâåò äî äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

{=0,66}

::5.1:: Öèëèíäðè÷åñêèé ñîñóä îáúåìà 120 äì3 ðàçäåëåí ïîäâèæíîé ïåðåãîðîäêîé.
Ïåðâîíà÷àëüíî â ëåâîé ÷àñòè ñîñóäà íàõîäÿòñÿ 3 ìîëÿ âîäîðîäà è 3 ìîëÿ àçîòà.

Â ïðàâîé ÷àñòè íàõîäèòñÿ 72 ãðàììà âîäû. Ïåðåãîðîäêà ïðîíèöàåìà äëÿ âîäîðîäà,
íî íåïðîíèöàåìà äëÿ àçîòà è âîäû. Âñþ ñèñòåìó íàãðåâàþò äî òåìïåðàòóðû 100◦C.
Îïðåäåëèòå îáúåì ëåâîé ÷àñòè ñîñóäà ïîñëå óñòàíîâëåíèÿ ðàâíîâåñèÿ. Îòâåò äàéòå â
êóáè÷åñêèõ äåöèìåòðàõ, îêðóãëèâ äî áëèæàéøåãî öåëîãî.

{=93}

::5.2:: Öèëèíäðè÷åñêèé ñîñóä îáúåìà 90 äì3 ðàçäåëåí ïîäâèæíîé ïåðåãîðîäêîé.
Ïåðâîíà÷àëüíî â ëåâîé ÷àñòè ñîñóäà íàõîäÿòñÿ 2 ìîëÿ âîäîðîäà è 2 ìîëÿ óãëåêèñëîãî

ãàçà. Â ïðàâîé ÷àñòè íàõîäèòñÿ 54 ãðàììà âîäû. Ïåðåãîðîäêà ïðîíèöàåìà äëÿ âîäîðîäà,
íî íåïðîíèöàåìà äëÿ óãëåêèñëîãî ãàçà è âîäû. Âñþ ñèñòåìó íàãðåâàþò äî òåìïåðàòóðû
100◦C. Îïðåäåëèòå îáúåì ëåâîé ÷àñòè ñîñóäà ïîñëå óñòàíîâëåíèÿ ðàâíîâåñèÿ. Îòâåò
äàéòå â êóáè÷åñêèõ äåöèìåòðàõ, îêðóãëèâ äî áëèæàéøåãî öåëîãî.

{=62}

::5.3:: Öèëèíäðè÷åñêèé ñîñóä îáúåìà 60 äì3 ðàçäåëåí ïîäâèæíîé ïåðåãîðîäêîé.
Ïåðâîíà÷àëüíî â ëåâîé ÷àñòè ñîñóäà íàõîäÿòñÿ 1 ìîëü âîäîðîäà è 1 ìîëü êèñëîðîäà.

Â ïðàâîé ÷àñòè íàõîäèòñÿ 36 ãðàììîâ âîäû. Ïåðåãîðîäêà ïðîíèöàåìà äëÿ âîäîðîäà, íî
íåïðîíèöàåìà äëÿ êèñëîðîäà è âîäû. Âñþ ñèñòåìó íàãðåâàþò äî òåìïåðàòóðû 100◦C.
Îïðåäåëèòå îáúåì ëåâîé ÷àñòè ñîñóäà ïîñëå óñòàíîâëåíèÿ ðàâíîâåñèÿ. Îòâåò äàéòå â
êóáè÷åñêèõ äåöèìåòðàõ, îêðóãëèâ äî áëèæàéøåãî öåëîãî.

{=31}

::5.4:: Öèëèíäðè÷åñêèé ñîñóä îáúåìà 150 äì3 ðàçäåëåí ïîäâèæíîé ïåðåãîðîäêîé.
Ïåðâîíà÷àëüíî â ëåâîé ÷àñòè ñîñóäà íàõîäÿòñÿ 4 ìîëÿ âîäîðîäà è 4 ìîëÿ ãåëèÿ.

Â ïðàâîé ÷àñòè íàõîäèòñÿ 90 ãðàììîâ âîäû. Ïåðåãîðîäêà ïðîíèöàåìà äëÿ âîäîðîäà,
íî íåïðîíèöàåìà äëÿ ãåëèÿ è âîäû. Âñþ ñèñòåìó íàãðåâàþò äî òåìïåðàòóðû 100◦C.
Îïðåäåëèòå îáúåì ëåâîé ÷àñòè ñîñóäà ïîñëå óñòàíîâëåíèÿ ðàâíîâåñèÿ. Îòâåò äàéòå â
êóáè÷åñêèõ äåöèìåòðàõ, îêðóãëèâ äî áëèæàéøåãî öåëîãî.
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{=124}

::5.5:: Öèëèíäðè÷åñêèé ñîñóä îáúåìà 120 äì3 ðàçäåëåí ïîäâèæíîé ïåðåãîðîäêîé.
Ïåðâîíà÷àëüíî â ëåâîé ÷àñòè ñîñóäà íàõîäÿòñÿ 3 ìîëÿ âîäîðîäà è 3 ìîëÿ àçîòà.

Â ïðàâîé ÷àñòè íàõîäèòñÿ 72 ãðàììà âîäû. Ïåðåãîðîäêà ïðîíèöàåìà äëÿ âîäîðîäà,
íî íåïðîíèöàåìà äëÿ àçîòà è âîäû. Âñþ ñèñòåìó íàãðåâàþò äî òåìïåðàòóðû 100◦C.
Îïðåäåëèòå îáúåì ïðàâîé ÷àñòè ñîñóäà ïîñëå óñòàíîâëåíèÿ ðàâíîâåñèÿ. Îòâåò äàéòå â
êóáè÷åñêèõ äåöèìåòðàõ, îêðóãëèâ äî áëèæàéøåãî öåëîãî.

{=27}

::5.6:: Öèëèíäðè÷åñêèé ñîñóä îáúåìà 90 äì3 ðàçäåëåí ïîäâèæíîé ïåðåãîðîäêîé.
Ïåðâîíà÷àëüíî â ëåâîé ÷àñòè ñîñóäà íàõîäÿòñÿ 2 ìîëÿ âîäîðîäà è 2 ìîëÿ óãëåêèñëîãî

ãàçà. Â ïðàâîé ÷àñòè íàõîäèòñÿ 54 ãðàììà âîäû. Ïåðåãîðîäêà ïðîíèöàåìà äëÿ âîäîðîäà,
íî íåïðîíèöàåìà äëÿ óãëåêèñëîãî ãàçà è âîäû. Âñþ ñèñòåìó íàãðåâàþò äî òåìïåðàòóðû
100◦C. Îïðåäåëèòå îáúåì ïðàâîé ÷àñòè ñîñóäà ïîñëå óñòàíîâëåíèÿ ðàâíîâåñèÿ. Îòâåò
äàéòå â êóáè÷åñêèõ äåöèìåòðàõ, îêðóãëèâ äî áëèæàéøåãî öåëîãî.

{=28}

::5.7:: Öèëèíäðè÷åñêèé ñîñóä îáúåìà 60 äì3 ðàçäåëåí ïîäâèæíîé ïåðåãîðîäêîé.
Ïåðâîíà÷àëüíî â ëåâîé ÷àñòè ñîñóäà íàõîäÿòñÿ 1 ìîëü âîäîðîäà è 1 ìîëü êèñëîðîäà.

Â ïðàâîé ÷àñòè íàõîäèòñÿ 36 ãðàììîâ âîäû. Ïåðåãîðîäêà ïðîíèöàåìà äëÿ âîäîðîäà, íî
íåïðîíèöàåìà äëÿ êèñëîðîäà è âîäû. Âñþ ñèñòåìó íàãðåâàþò äî òåìïåðàòóðû 100◦C.
Îïðåäåëèòå îáúåì ïðàâîé ÷àñòè ñîñóäà ïîñëå óñòàíîâëåíèÿ ðàâíîâåñèÿ. Îòâåò äàéòå â
êóáè÷åñêèõ äåöèìåòðàõ, îêðóãëèâ äî áëèæàéøåãî öåëîãî.

{=29}

::5.8:: Öèëèíäðè÷åñêèé ñîñóä îáúåìà 150 äì3 ðàçäåëåí ïîäâèæíîé ïåðåãîðîäêîé.
Ïåðâîíà÷àëüíî â ëåâîé ÷àñòè ñîñóäà íàõîäÿòñÿ 4 ìîëÿ âîäîðîäà è 4 ìîëÿ ãåëèÿ.

Â ïðàâîé ÷àñòè íàõîäèòñÿ 90 ãðàììîâ âîäû. Ïåðåãîðîäêà ïðîíèöàåìà äëÿ âîäîðîäà,
íî íåïðîíèöàåìà äëÿ ãåëèÿ è âîäû. Âñþ ñèñòåìó íàãðåâàþò äî òåìïåðàòóðû 100◦C.
Îïðåäåëèòå îáúåì ïðàâîé ÷àñòè ñîñóäà ïîñëå óñòàíîâëåíèÿ ðàâíîâåñèÿ. Îòâåò äàéòå â
êóáè÷åñêèõ äåöèìåòðàõ, îêðóãëèâ äî áëèæàéøåãî öåëîãî.

{=26}
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Îëèìïèàäà øêîëüíèêîâ ¾Ëîìîíîñîâ¿ 2016/2017 ó÷åáíîãî ãîäà
ïî ìåõàíèêå è ìàòåìàòè÷åñêîìó ìîäåëèðîâàíèþ

ÇÀÄÀÍÈÅ ÎËÈÌÏÈÀÄÛ

Îòáîðî÷íûé ýòàï 2

10-11 êëàññ

Âî âñåõ çàäà÷àõ òðåáóåòñÿ äàòü òîëüêî îòâåò (ðåøåíèå ïðèñûëàòü íå íóæíî). Îò-
âåòîì íà êàæäóþ èç çàäà÷ ÿâëÿåòñÿ öåëîå ÷èñëî èëè äåñÿòè÷íàÿ äðîáü, èìåþùàÿ íå
áîëåå äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé. Â ñëó÷àå, êîãäà êîëè÷åñòâî çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé
îêàçûâàåòñÿ áîëüøå, äðîáü íóæíî îêðóãëèòü äî ñîòûõ ïî ïðàâèëàì îêðóãëåíèÿ.

::1.1:: Íà ïîêðàñêó çàáîðà Ãàâðèëà ïîòðàòèë áåëîé êðàñêè íà 20% ìåíüøå, ÷åì æåë-
òîé, à çåëåíîé êðàñêè � íà 50% áîëüøå, ÷åì áåëîé. Ïðè ýòîì âñåãî èçðàñõîäîâàíî 16 êã
êðàñêè. Ñêîëüêî ïîíàäîáèëîñü êèëîãðàììîâ çåëåíîé êðàñêè?

{= 6, 4}

::1.2:: Ãëàôèðà â òå÷åíèå êàíèêóë âûïèëà êâàñà íà 20% ìåíüøå, ÷åì ëèìîíàäà, à
÷àÿ � íà 50% áîëüøå, ÷åì êâàñà. Ïðè ýòîì âñåõ ýòèõ íàïèòêîâ áûëî âûïèòî 18 ëèòðîâ.
Ñêîëüêî ëèòðîâ êâàñà áûëî âûïèòî?

{= 4, 8}

::1.3:: Íà ïîêðàñêó çàáîðà Ãàâðèëà ïîòðàòèë ñèíåé êðàñêè íà 40% ìåíüøå, ÷åì çåëå-
íîé, à áåëîé êðàñêè � íà 50% áîëüøå, ÷åì ñèíåé. Ïðè ýòîì âñåãî áûëî èçðàñõîäîâàíî
15 êã êðàñêè. Ñêîëüêî ïîíàäîáèëîñü êèëîãðàììîâ ñèíåé êðàñêè?

{= 3, 6}

::1.4:: Ãëàôèðà â òå÷åíèå êàíèêóë âûïèëà ëåìîíàäà íà 40% ìåíüøå, ÷åì êâàñà, à ÷àÿ
� íà 50% áîëüøå, ÷åì ëèìîíàäà. Ïðè ýòîì âñåõ ýòèõ íàïèòêîâ áûëî âûïèòî 20 ëèòðîâ.
Ñêîëüêî ëèòðîâ ÷àÿ áûëî âûïèòî?

{= 7, 2}
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::2.1:: Ëåñòíèöà äëèíîé 3 ì ñòîèò âåðòèêàëüíî, âïëîòíóþ ïðèæàòàÿ ê ñòåíå. Íèæ-
íèé åå êîíåö íà÷èíàþò îòîäâèãàòü îò ñòåíû ñ ïîñòîÿííûì óñêîðåíèåì 1 ì/ñ2 (ñ íóëåâîé
íà÷àëüíîé ñêîðîñòüþ). Ñ êàêîé ñêîðîñòüþ (â ì/ñ) áóäåò îïóñêàòüñÿ âåðõíèé êîíåö ëåñò-
íèöû ÷åðåç 2 ñåêóíäû ïîñëå íà÷àëà äâèæåíèÿ? Ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèòå îòâåò äî
ñîòûõ.

Îòâåò: {= 1,79}

::2.2:: Ëåñòíèöà äëèíîé 3 ì ñòîèò âåðòèêàëüíî, âïëîòíóþ ïðèæàòàÿ ê ñòåíå. Íèæíèé
åå êîíåö íà÷èíàþò îòîäâèãàòü îò ñòåíû ñ ïîñòîÿííûì óñêîðåíèåì 0,5 ì/ñ2 (ñ íóëåâîé
íà÷àëüíîé ñêîðîñòüþ). Ñ êàêîé ñêîðîñòüþ (â ì/ñ) áóäåò îïóñêàòüñÿ âåðõíèé êîíåö ëåñò-
íèöû ÷åðåç 2 ñåêóíäû ïîñëå íà÷àëà äâèæåíèÿ? Ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèòå îòâåò äî
ñîòûõ.

Îòâåò: {= 0,35}

::2.3:: Ëåñòíèöà äëèíîé 3 ì ñòîèò âåðòèêàëüíî, âïëîòíóþ ïðèæàòàÿ ê ñòåíå. Íèæíèé
åå êîíåö íà÷èíàþò îòîäâèãàòü îò ñòåíû ñ ïîñòîÿííûì óñêîðåíèåì 0,5 ì/ñ2 (ñ íóëåâîé
íà÷àëüíîé ñêîðîñòüþ). Ñ êàêîé ñêîðîñòüþ (â ì/ñ) áóäåò îïóñêàòüñÿ âåðõíèé êîíåö ëåñò-
íèöû ÷åðåç 3 ñåêóíäû ïîñëå íà÷àëà äâèæåíèÿ? Ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèòå îòâåò äî
ñîòûõ.

Îòâåò: {= 1,70}

::2.4:: Ëåñòíèöà äëèíîé 4 ì ñòîèò âåðòèêàëüíî, âïëîòíóþ ïðèæàòàÿ ê ñòåíå. Íèæ-
íèé åå êîíåö íà÷èíàþò îòîäâèãàòü îò ñòåíû ñ ïîñòîÿííûì óñêîðåíèåì 1 ì/ñ2 (ñ íóëåâîé
íà÷àëüíîé ñêîðîñòüþ). Ñ êàêîé ñêîðîñòüþ (â ì/ñ) áóäåò îïóñêàòüñÿ âåðõíèé êîíåö ëåñò-
íèöû ÷åðåç 2 ñåêóíäû ïîñëå íà÷àëà äâèæåíèÿ? Ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèòå îòâåò äî
ñîòûõ.

Îòâåò: {= 1,15}

::2.5:: Ëåñòíèöà äëèíîé 4 ì ñòîèò âåðòèêàëüíî, âïëîòíóþ ïðèæàòàÿ ê ñòåíå. Íèæíèé
åå êîíåö íà÷èíàþò îòîäâèãàòü îò ñòåíû ñ ïîñòîÿííûì óñêîðåíèåì 0,5 ì/ñ2 (ñ íóëåâîé
íà÷àëüíîé ñêîðîñòüþ). Ñ êàêîé ñêîðîñòüþ (â ì/ñ) áóäåò îïóñêàòüñÿ âåðõíèé êîíåö ëåñò-
íèöû ÷åðåç 2 ñåêóíäû ïîñëå íà÷àëà äâèæåíèÿ? Ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèòå îòâåò äî
ñîòûõ.

Îòâåò: {= 0,26}

::2.6:: Ëåñòíèöà äëèíîé 4 ì ñòîèò âåðòèêàëüíî, âïëîòíóþ ïðèæàòàÿ ê ñòåíå. Íèæíèé
åå êîíåö íà÷èíàþò îòîäâèãàòü îò ñòåíû ñ ïîñòîÿííûì óñêîðåíèåì 0,5 ì/ñ2 (ñ íóëåâîé
íà÷àëüíîé ñêîðîñòüþ). Ñ êàêîé ñêîðîñòüþ (â ì/ñ) áóäåò îïóñêàòüñÿ âåðõíèé êîíåö ëåñò-
íèöû ÷åðåç 3 ñåêóíäû ïîñëå íà÷àëà äâèæåíèÿ? Ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèòå îòâåò äî
ñîòûõ.

Îòâåò: {= 1,02}

::3.1:: Íà íàêëîííîé ïëîñêîñòè, óãîë íàêëîíà êîòîðîé ê ãîðèçîíòó ìîæíî ìåíÿòü,
íàõîäèòñÿ áðóñîê. Ïðè ìàëûõ óãëàõ íàêëîíà ïëîñêîñòè áðóñîê ïîêîèòñÿ. Ïðè ïîñòå-
ïåííîì óâåëè÷åíèè óãëà íàêëîíà ïëîñêîñòè â òîò ìîìåíò, êîãäà α = α0, áðóñîê íà÷íåò
äâèãàòüñÿ. Ñ êàêèì íàèìåíüøèì óñêîðåíèåì íàäî íà÷àòü äâèãàòü íàêëîííóþ ïëîñêîñòü
ïî ãîðèçîíòàëè, ÷òîáû áðóñîê íà÷àë äâèãàòüñÿ îòíîñèòåëüíî íàêëîííîé ïëîñêîñòè ïðè
óãëå íàêëîíà α1 < α0. Âû÷èñëåíèÿ ïðîâåäèòå ïðè óñëîâèè, ÷òî tgα0 = 1/2, tgα1 = 3/7.
Îòâåò äàéòå â åäèíèöàõ ñèñòåìû ÑÈ, ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ åãî äî ñîòûõ. Ïðè-
íÿòü g = 10 ì/ñ2.

{= 0, 59}
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::3.2:: Íà íàêëîííîé ïëîñêîñòè, óãîë íàêëîíà êîòîðîé ê ãîðèçîíòó ìîæíî ìåíÿòü,
íàõîäèòñÿ áðóñîê. Ïðè ìàëûõ óãëàõ íàêëîíà ïëîñêîñòè áðóñîê ïîêîèòñÿ. Ïðè ïîñòå-
ïåííîì óâåëè÷åíèè óãëà íàêëîíà ïëîñêîñòè â òîò ìîìåíò, êîãäà α = α0, áðóñîê íà÷íåò
äâèãàòüñÿ. Ñ êàêèì íàèìåíüøèì óñêîðåíèåì íàäî íà÷àòü äâèãàòü íàêëîííóþ ïëîñêîñòü
ïî ãîðèçîíòàëè, ÷òîáû áðóñîê íà÷àë äâèãàòüñÿ îòíîñèòåëüíî íàêëîííîé ïëîñêîñòè ïðè
óãëå íàêëîíà α1 < α0. Âû÷èñëåíèÿ ïðîâåäèòå ïðè óñëîâèè, ÷òî tgα0 = 1/2, tgα1 = 3/8.
Îòâåò äàéòå â åäèíèöàõ ñèñòåìû ÑÈ, ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ åãî äî ñîòûõ. Ïðè-
íÿòü g = 10 ì/ñ2.

{= 1, 05}

::3.3:: Íà íàêëîííîé ïëîñêîñòè, óãîë íàêëîíà êîòîðîé ê ãîðèçîíòó ìîæíî ìåíÿòü,
íàõîäèòñÿ áðóñîê. Ïðè ìàëûõ óãëàõ íàêëîíà ïëîñêîñòè áðóñîê ïîêîèòñÿ. Ïðè ïîñòå-
ïåííîì óâåëè÷åíèè óãëà íàêëîíà ïëîñêîñòè â òîò ìîìåíò, êîãäà α = α0, áðóñîê íà÷íåò
äâèãàòüñÿ. Ñ êàêèì íàèìåíüøèì óñêîðåíèåì íàäî íà÷àòü äâèãàòü íàêëîííóþ ïëîñêîñòü
ïî ãîðèçîíòàëè, ÷òîáû áðóñîê íà÷àë äâèãàòüñÿ îòíîñèòåëüíî íàêëîííîé ïëîñêîñòè ïðè
óãëå íàêëîíà α1 < α0. Âû÷èñëåíèÿ ïðîâåäèòå ïðè óñëîâèè, ÷òî tgα0 = 1/2, tgα1 = 2/5.
Îòâåò äàéòå â åäèíèöàõ ñèñòåìû ÑÈ, ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ åãî äî ñîòûõ. Ïðè-
íÿòü g = 10 ì/ñ2.

{= 0, 83}

::3.4:: Íà íàêëîííîé ïëîñêîñòè, óãîë íàêëîíà êîòîðîé ê ãîðèçîíòó ìîæíî ìåíÿòü,
íàõîäèòñÿ áðóñîê. Ïðè ìàëûõ óãëàõ íàêëîíà ïëîñêîñòè áðóñîê ïîêîèòñÿ. Ïðè ïîñòå-
ïåííîì óâåëè÷åíèè óãëà íàêëîíà ïëîñêîñòè â òîò ìîìåíò, êîãäà α = α0, áðóñîê íà÷íåò
äâèãàòüñÿ. Ñ êàêèì íàèìåíüøèì óñêîðåíèåì íàäî íà÷àòü äâèãàòü íàêëîííóþ ïëîñêîñòü
ïî ãîðèçîíòàëè, ÷òîáû áðóñîê íà÷àë äâèãàòüñÿ îòíîñèòåëüíî íàêëîííîé ïëîñêîñòè ïðè
óãëå íàêëîíà α1 < α0. Âû÷èñëåíèÿ ïðîâåäèòå ïðè óñëîâèè, ÷òî tgα0 = 1/2, tgα1 = 1/3.
Îòâåò äàéòå â åäèíèöàõ ñèñòåìû ÑÈ, ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ åãî äî ñîòûõ. Ïðè-
íÿòü g = 10 ì/ñ2.

{= 1, 43}

::3.5:: Íà íàêëîííîé ïëîñêîñòè, óãîë íàêëîíà êîòîðîé ê ãîðèçîíòó ìîæíî ìåíÿòü,
íàõîäèòñÿ áðóñîê. Ïðè ìàëûõ óãëàõ íàêëîíà ïëîñêîñòè áðóñîê ïîêîèòñÿ. Ïðè ïîñòå-
ïåííîì óâåëè÷åíèè óãëà íàêëîíà ïëîñêîñòè â òîò ìîìåíò, êîãäà α = α0, áðóñîê íà÷íåò
äâèãàòüñÿ. Ñ êàêèì íàèìåíüøèì óñêîðåíèåì íàäî íà÷àòü äâèãàòü íàêëîííóþ ïëîñêîñòü
ïî ãîðèçîíòàëè, ÷òîáû áðóñîê íà÷àë äâèãàòüñÿ îòíîñèòåëüíî íàêëîííîé ïëîñêîñòè ïðè
óãëå íàêëîíà α1 < α0. Âû÷èñëåíèÿ ïðîâåäèòå ïðè óñëîâèè, ÷òî tgα0 = 2/3, tgα1 = 1/2.
Îòâåò äàéòå â åäèíèöàõ ñèñòåìû ÑÈ, ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ åãî äî ñîòûõ. Ïðè-
íÿòü g = 10 ì/ñ2.

{= 1, 25}

::3.6:: Íà íàêëîííîé ïëîñêîñòè, óãîë íàêëîíà êîòîðîé ê ãîðèçîíòó ìîæíî ìåíÿòü,
íàõîäèòñÿ áðóñîê. Ïðè ìàëûõ óãëàõ íàêëîíà ïëîñêîñòè áðóñîê ïîêîèòñÿ. Ïðè ïîñòå-
ïåííîì óâåëè÷åíèè óãëà íàêëîíà ïëîñêîñòè â òîò ìîìåíò, êîãäà α = α0, áðóñîê íà÷íåò
äâèãàòüñÿ. Ñ êàêèì íàèìåíüøèì óñêîðåíèåì íàäî íà÷àòü äâèãàòü íàêëîííóþ ïëîñêîñòü
ïî ãîðèçîíòàëè, ÷òîáû áðóñîê íà÷àë äâèãàòüñÿ îòíîñèòåëüíî íàêëîííîé ïëîñêîñòè ïðè
óãëå íàêëîíà α1 < α0. Âû÷èñëåíèÿ ïðîâåäèòå ïðè óñëîâèè, ÷òî tgα0 = 3/5, tgα1 = 1/2.
Îòâåò äàéòå â åäèíèöàõ ñèñòåìû ÑÈ, ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ åãî äî ñîòûõ. Ïðè-
íÿòü g = 10 ì/ñ2.

{= 0, 77}

::3.7:: Íà íàêëîííîé ïëîñêîñòè, óãîë íàêëîíà êîòîðîé ê ãîðèçîíòó ìîæíî ìåíÿòü,
íàõîäèòñÿ áðóñîê. Ïðè ìàëûõ óãëàõ íàêëîíà ïëîñêîñòè áðóñîê ïîêîèòñÿ. Ïðè ïîñòå-
ïåííîì óâåëè÷åíèè óãëà íàêëîíà ïëîñêîñòè â òîò ìîìåíò, êîãäà α = α0, áðóñîê íà÷íåò
äâèãàòüñÿ. Ñ êàêèì íàèìåíüøèì óñêîðåíèåì íàäî íà÷àòü äâèãàòü íàêëîííóþ ïëîñêîñòü
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ïî ãîðèçîíòàëè, ÷òîáû áðóñîê íà÷àë äâèãàòüñÿ îòíîñèòåëüíî íàêëîííîé ïëîñêîñòè ïðè
óãëå íàêëîíà α1 < α0. Âû÷èñëåíèÿ ïðîâåäèòå ïðè óñëîâèè, ÷òî tgα0 = 4/7, tgα1 = 1/2.
Îòâåò äàéòå â åäèíèöàõ ñèñòåìû ÑÈ, ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ åãî äî ñîòûõ. Ïðè-
íÿòü g = 10 ì/ñ2.

{= 0, 56}

::3.8:: Íà íàêëîííîé ïëîñêîñòè, óãîë íàêëîíà êîòîðîé ê ãîðèçîíòó ìîæíî ìåíÿòü,
íàõîäèòñÿ áðóñîê. Ïðè ìàëûõ óãëàõ íàêëîíà ïëîñêîñòè áðóñîê ïîêîèòñÿ. Ïðè ïîñòå-
ïåííîì óâåëè÷åíèè óãëà íàêëîíà ïëîñêîñòè â òîò ìîìåíò, êîãäà α = α0, áðóñîê íà÷íåò
äâèãàòüñÿ. Ñ êàêèì íàèìåíüøèì óñêîðåíèåì íàäî íà÷àòü äâèãàòü íàêëîííóþ ïëîñêîñòü
ïî ãîðèçîíòàëè, ÷òîáû áðóñîê íà÷àë äâèãàòüñÿ îòíîñèòåëüíî íàêëîííîé ïëîñêîñòè ïðè
óãëå íàêëîíà α1 < α0. Âû÷èñëåíèÿ ïðîâåäèòå ïðè óñëîâèè, ÷òî tgα0 = 5/8, tgα1 = 1/2.
Îòâåò äàéòå â åäèíèöàõ ñèñòåìû ÑÈ, ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ åãî äî ñîòûõ. Ïðè-
íÿòü g = 10 ì/ñ2.

{= 0, 48}

::4.1:: Èç ãîðîäà Ýíñêà â äåðåâíþ Áåçûìÿííàÿ âíèç ïî òå÷åíèþ ðåêè îòïðàâèëñÿ
ïëîò. ×åðåç 50 ìèíóò âñëåä çà íèì âûøåë ñêîðîñòíîé êàòåð, êîòîðûé ÷åðåç 10 ìèíóò
îáîãíàë ïëîò, äîøåë äî äåðåâíè, ìãíîâåííî ðàçâåðíóëñÿ è ïîïëûë îáðàòíî, ñíîâà âñòðå-
òèâ ïëîò ðîâíî ÷åðåç 1 ÷àñ ïîñëå îáãîíà. Ñêîëüêî ìèíóò çàéìåò ó ïëîòà ïóòü îò Ýíñêà
äî Áåçûìÿííîé?

{= 240}

::4.2:: Èç ãîðîäà Ýíñêà â äåðåâíþ Áåçûìÿííàÿ âíèç ïî òå÷åíèþ ðåêè îòïðàâèëñÿ
ïëîò. ×åðåç 40 ìèíóò âñëåä çà íèì âûøëà ìîòîðíàÿ ëîäêà, êîòîðàÿ ÷åðåç 20 ìèíóò
îáîãíàëà ïëîò, äîøëà äî äåðåâíè, ìãíîâåííî ðàçâåðíóëàñü è ïîïëûëà îáðàòíî, ñíîâà
âñòðåòèâ ïëîò ðîâíî ÷åðåç 1 ÷àñ ïîñëå îáãîíà. Ñêîëüêî ìèíóò çàéìåò ó ïëîòà ïóòü îò
Ýíñêà äî Áåçûìÿííîé?

{=150}

::4.3:: Èç ãîðîäà Ýíñêà â äåðåâíþ Áåçûìÿííàÿ âíèç ïî òå÷åíèþ ðåêè îòïðàâèëñÿ
ïëîò. ×åðåç 40 ìèíóò âñëåä çà íèì âûøåë ñêîðîñòíîé êàòåð, êîòîðûé ÷åðåç 10 ìèíóò
îáîãíàë ïëîò, äîøåë äî äåðåâíè, ìãíîâåííî ðàçâåðíóëñÿ è ïîïëûë îáðàòíî, ñíîâà âñòðå-
òèâ ïëîò ðîâíî ÷åðåç 1 ÷àñ ïîñëå îáãîíà. Ñêîëüêî ìèíóò çàéìåò ó ïëîòà ïóòü îò Ýíñêà
äî Áåçûìÿííîé?

{=200}

::4.4:: Èç ãîðîäà Ýíñêà â äåðåâíþ Áåçûìÿííàÿ âíèç ïî òå÷åíèþ ðåêè îòïðàâèëñÿ
ïëîò. ×åðåç 1 ÷àñ âñëåä çà íèì âûøëà ìîòîðíàÿ ëîäêà, êîòîðàÿ ÷åðåç 30 ìèíóò îáîãíàëà
ïëîò, äîøëà äî äåðåâíè, ìãíîâåííî ðàçâåðíóëàñü è ïîïëûëà îáðàòíî, ñíîâà âñòðåòèâ
ïëîò ÷åðåç 50 ìèíóò ïîñëå îáãîíà. Ñêîëüêî ìèíóò çàéìåò ó ïëîòà ïóòü îò Ýíñêà äî
Áåçûìÿííîé?

{=165}

::5.1:: Ñòåêëÿííûé ñòàêàí öèëèíäðè÷åñêîé ôîðìû ìàññîé m = 200 ã è âíóòðåííèì
îáúåìîì V = 0,2 ë îïóñêàþò ïîä âîäó ïëîòíîñòè ρ = 1 ã/ñì3. Ïîñëå òîãî, êàê ñòàêàí
íàïîëíèëñÿ âîäîé, åãî ïåðåâåðíóëè ââåðõ äíîì è ïîäíÿëè èç âîäû òàê, ÷òî îí ðîâíî
íà ïîëîâèíó îñòàëñÿ â âîäå. Íàéòè ñèëó (â íüþòîíàõ), êîòîðóþ íàäî ïðèêëàäûâàòü ê
ñòàêàíó äëÿ òîãî, ÷òîáû óäåðæèâàòü åãî â ýòîì ïîëîæåíèè. Òîëùèíîé ñòåíîê ñòàêàíà
ïðåíåáðå÷ü; ïðèíÿòü g = 10 ì/ñ2.

{= 3}

::5.2:: Ñòåêëÿííûé ñòàêàí öèëèíäðè÷åñêîé ôîðìû ìàññîé m = 200 ã è âíóòðåííèì
îáúåìîì V = 0,2 ë îïóñêàþò ïîä âîäó ïëîòíîñòè ρ = 1 ã/ñì3. Ïîñëå òîãî, êàê ñòàêàí
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íàïîëíèëñÿ âîäîé, åãî ïåðåâåðíóëè ââåðõ äíîì è ïîäíÿëè èç âîäû òàê, ÷òî îí ðîâíî íà
òðè ÷åòâåðòè îñòàëñÿ â âîäå. Íàéòè ñèëó (â íüþòîíàõ), êîòîðóþ íàäî ïðèêëàäûâàòü ê
ñòàêàíó äëÿ òîãî, ÷òîáû óäåðæèâàòü åãî â ýòîì ïîëîæåíèè. Òîëùèíîé ñòåíîê ñòàêàíà
ïðåíåáðå÷ü; ïðèíÿòü g = 10 ì/ñ2.

{= 2,5}
::5.3:: Ñòåêëÿííûé ñòàêàí öèëèíäðè÷åñêîé ôîðìû ìàññîé m = 200 ã è âíóòðåííèì

îáúåìîì V = 0,2 ë îïóñêàþò ïîä âîäó ïëîòíîñòè ρ = 1 ã/ñì3. Ïîñëå òîãî, êàê ñòàêàí
íàïîëíèëñÿ âîäîé, åãî ïåðåâåðíóëè ââåðõ äíîì è ïîäíÿëè èç âîäû òàê, ÷òî îí ðîâíî
íà ÷åòâåðòü îñòàëñÿ â âîäå. Íàéòè ñèëó (â íüþòîíàõ), êîòîðóþ íàäî ïðèêëàäûâàòü ê
ñòàêàíó äëÿ òîãî, ÷òîáû óäåðæèâàòü åãî â ýòîì ïîëîæåíèè. Òîëùèíîé ñòåíîê ñòàêàíà
ïðåíåáðå÷ü; ïðèíÿòü g = 10 ì/ñ2.

{= 3,5}
::5.4:: Ñòåêëÿííûé ñòàêàí öèëèíäðè÷åñêîé ôîðìû ìàññîé m = 200 ã è âíóòðåííèì

îáúåìîì V = 0,2 ë îïóñêàþò ïîä âîäó ïëîòíîñòè ρ = 1 ã/ñì3. Ïîñëå òîãî, êàê ñòàêàí
íàïîëíèëñÿ âîäîé, åãî ïåðåâåðíóëè ââåðõ äíîì è ïîäíÿëè èç âîäû òàê, ÷òî îí ðîâíî
íà äâå ïÿòûõ îñòàëñÿ â âîäå. Íàéòè ñèëó (â íüþòîíàõ), êîòîðóþ íàäî ïðèêëàäûâàòü ê
ñòàêàíó äëÿ òîãî, ÷òîáû óäåðæèâàòü åãî â ýòîì ïîëîæåíèè. Òîëùèíîé ñòåíîê ñòàêàíà
ïðåíåáðå÷ü; ïðèíÿòü g = 10 ì/ñ2.

{= 3,2}

::5.5:: Ñòåêëÿííûé ñòàêàí öèëèíäðè÷åñêîé ôîðìû ìàññîé m = 250 ã è âíóòðåííèì
îáúåìîì V = 0,25 ë îïóñêàþò ïîä âîäó ïëîòíîñòè ρ = 1 ã/ñì3. Ïîñëå òîãî, êàê ñòàêàí
íàïîëíèëñÿ âîäîé, åãî ïåðåâåðíóëè ââåðõ äíîì è ïîäíÿëè èç âîäû òàê, ÷òî îí ðîâíî
íà äâå ïÿòûõ îñòàëñÿ â âîäå. Íàéòè ñèëó (â íüþòîíàõ), êîòîðóþ íàäî ïðèêëàäûâàòü ê
ñòàêàíó äëÿ òîãî, ÷òîáû óäåðæèâàòü åãî â ýòîì ïîëîæåíèè. Òîëùèíîé ñòåíîê ñòàêàíà
ïðåíåáðå÷ü; ïðèíÿòü g = 10 ì/ñ2.

{= 4}
::5.6:: Ñòåêëÿííûé ñòàêàí öèëèíäðè÷åñêîé ôîðìû ìàññîé m = 250 ã è âíóòðåííèì

îáúåìîì V = 0,25 ë îïóñêàþò ïîä âîäó ïëîòíîñòè ρ = 1 ã/ñì3. Ïîñëå òîãî, êàê ñòàêàí
íàïîëíèëñÿ âîäîé, åãî ïåðåâåðíóëè ââåðõ äíîì è ïîäíÿëè èç âîäû òàê, ÷òî îí ðîâíî
íà òðè ïÿòûõ îñòàëñÿ â âîäå. Íàéòè ñèëó (â íüþòîíàõ), êîòîðóþ íàäî ïðèêëàäûâàòü ê
ñòàêàíó äëÿ òîãî, ÷òîáû óäåðæèâàòü åãî â ýòîì ïîëîæåíèè. Òîëùèíîé ñòåíîê ñòàêàíà
ïðåíåáðå÷ü; ïðèíÿòü g = 10 ì/ñ2.

{= 3,5}
::5.7:: Ñòåêëÿííûé ñòàêàí öèëèíäðè÷åñêîé ôîðìû ìàññîé m = 250 ã è âíóòðåííèì

îáúåìîì V = 0,25 ë îïóñêàþò ïîä âîäó ïëîòíîñòè ρ = 1 ã/ñì3. Ïîñëå òîãî, êàê ñòàêàí
íàïîëíèëñÿ âîäîé, åãî ïåðåâåðíóëè ââåðõ äíîì è ïîäíÿëè èç âîäû òàê, ÷òî îí ðîâíî íà
îäíó ïÿòóþ îñòàëñÿ â âîäå. Íàéòè ñèëó (â íüþòîíàõ), êîòîðóþ íàäî ïðèêëàäûâàòü ê
ñòàêàíó äëÿ òîãî, ÷òîáû óäåðæèâàòü åãî â ýòîì ïîëîæåíèè. Òîëùèíîé ñòåíîê ñòàêàíà
ïðåíåáðå÷ü; ïðèíÿòü g = 10 ì/ñ2.

{= 4, 5}
::5.8:: Ñòåêëÿííûé ñòàêàí öèëèíäðè÷åñêîé ôîðìû ìàññîé m = 250 ã è âíóòðåííèì

îáúåìîì V = 0,25 ë îïóñêàþò ïîä âîäó ïëîòíîñòè ρ = 1 ã/ñì3. Ïîñëå òîãî, êàê ñòàêàí
íàïîëíèëñÿ âîäîé, åãî ïåðåâåðíóëè ââåðõ äíîì è ïîäíÿëè èç âîäû òàê, ÷òî îí ðîâíî íà
÷åòûðå ïÿòûõ îñòàëñÿ â âîäå. Íàéòè ñèëó (â íüþòîíàõ), êîòîðóþ íàäî ïðèêëàäûâàòü ê
ñòàêàíó äëÿ òîãî, ÷òîáû óäåðæèâàòü åãî â ýòîì ïîëîæåíèè. Òîëùèíîé ñòåíîê ñòàêàíà
ïðåíåáðå÷ü; ïðèíÿòü g = 10 ì/ñ2.

{= 3}
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